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Nejmensi spoleény nasobek

. Ze spole¢né konec¢né stanice vyjely v 4 hodiny autobusy ¢islo 2, 4, a 6.
Autobus cCislo 2 se vrati na kone€nou za 60 minut, ¢islo 4 za 80 minut a
Cislo 6 za 120 minut. V kolik hodin se vSichni na kone¢né opét setkaji?

. Pri pokladani zamecké dlazby byly pouzity dva druhy ¢tvercovych
dlazdic. MenSi dlazdice ma stranu 12 cm, vétsi 18 cm. Dlazdi€¢ polozil
vedle sebe jednu fadu vétsich dlazdic a druhou Fadu mensich dlazdic. Po
kolika centimetrech se okraje dlazdic kryly? Kolik vétSich a kolik
mensich dlazdic bylo na tento usek pouzito?

. Ve skladé maji baliky s méné nez 55 m latky. Kdyz z ni nastfihaji na

halenky (spotieba 1,5 m), zadna latka nezbude. Kdyz pouziji latku na Saty
(spotieba 3,2 m), také zadna latka nezbude. Kolik metru latky je v baliku?

. TFi auta vozila z cementarny cement na tavbu dalnice. Kazdé jezdilo na
jiny usek stavby, proto se prvni vracelo za 40 minut, druhé za hodinu a
tireti dokonce za 1 hodinu a 20 minut. V kolik hodin se auta opét potkaji
v cementarné, kdyz se naposledy setkala v 8 hodin?

. Kolik musi byt hostesek, aby se dali beze zbytku rozdélit do druzstev po
2,po3apo7?



Reseni:

. Autobus €. 2 ......... za 60 min n (60, 80, 120) = 2.2.2.3.5.2 =240
Autobus €. 4 ......... za 80 min 240 min : 60 = 4 hodiny
Autobus €. 6 ......... za 120 min

80=4.20=2.2.2.25
60 =3.2.2.5
120 =2.2.2.3.5 Setkaji se v 8:00 h rano.

. Strana 1. dlazdice................. 12cm n(12,18) = 2.2.3.3=36
Strana 2. dlazdice................. 18 cm 12=2.23
Kryly se po....cccveviiicennnnnn. X cm 18=3.2.3
Celkem m.dlazdic.................. y kusu
Celkem v. dlazdic.................. z kusu y=36:12=3
Kryly se po 36 cm. Z=36:18=2

Byli pouzity tfi malé dlazdice a dvé velké dlazdice.

. Slakd max............... 55 m latky 3,2m =32dm 1,5m=15dm
Halenky................... 1,5 m latky
Saty....ccoeviviiiiiieennn 3,2 m latky n(32,15) = 2.2.2.2.2.5.3 = 480dm=48m
V baliku .........c.c....t x m latky
32=22.2.22 15=3.5 V baliku bylo 48 m latky.

I - 11 o za 40 minut n(80,60,40) = 2.2.2.2.5.3=240 m = 4h
2.auto..........eeuueen za 60 minut 80=2.2.2.2.2.5
3.auto.......cevinnnenn za 80 minut 60=2.2.35
setkajise ..................l x hodin 40=2.2.25

Setkaji se v 12:00 hodin.

. Rozdélit ............... po 2 hosteskach n(7,3,2)=1.7.3.2=42
Rozdélit................ po 3 hosteskach 7=17
Rozdélit................ po 7 hosteskach 3=1.3
Celkem.................. x hostesek 2=1.2

Pro rozdéleni beze zbytku je zapotiebi 42 hostesek.






